

14 апреля 2009 г. специалисты компании провели «Данфосс» семинар для представителей проектных организаций на базе собственного обучающего центра «Данфосс» в Нахабино, Московская область. Ранее, на совещании в ОАО «Московская объединенная энергетическая компания» (ОАО «МОЭК») 8 апреля, руководству компании было поручено провести данное мероприятие представителями Департамента капитального ремонта жилищного фонда города Москвы. В программу семинара вошла поэтапная разработка проекта по привязке автоматизированных узлов управления на базе типового альбома АУУ, разработанного ГУП «Мосжилниипроект», для капитального ремонта домов в рамках реализации Постановления Правительства г. Москва № 1032-ПП «О городской программе по капитальному ремонту многоквартирных домов г. Москвы» по адресной программе 2009 года. Во время семинара специалисты «Данфосс» показали, как осуществить привязку типовых проектов АУУ в полном соответствии с рекомендациями ОАО «МОЭК». Реализованные ранее компанией «Данфосс» проекты по модернизации тепловых сетей в России показали экономический эффект за счет энергосбережения в первый же год от 22% до 45% от объема капиталовложений на различных объектах.